

Nezastavitelný pracant: Ford Ranger Plug-in Hybrid vytvořil oficiální český rekord v nepřetržitém napájení nářadí

8.12.2025 - | Ford Motor Company

Ford Ranger, dlouhodobě nejprodávanější pick-up v Evropě a čerstvý držitel prestižního titulu IPUA 2026/2027, opět potvrdil, že je definicí všestrannosti. V rámci předvánoční akce demonstroval schopnosti své plug-in hybridní verze vytvořením nového českého rekordu, který byl oficiálně certifikován Agenturou Dobrý den.

Společnost Ford Motor Company, s. r. o., uspořádala unikátní zátěžový test, jehož cílem bylo v praxi ověřit energetické možnosti nového modelu Ranger Plug-in Hybrid. Tento vůz, který kombinuje robustnost legendárního pick-upu s moderní elektrifikovanou technologií, disponuje systémem palubních zásuvek **Pro Power Onboard**. Ten umožňuje napájet externí spotřebiče výkonem až 6,9 kW, čímž z vozu činí mobilní elektrárnu pro práci i volný čas.

Rekordní výroba pod přísným dohledem

Pokus o rekord spočíval v nepřetržitém napájení stolní vrtačky Bosch PBD 40 o příkonu 710 W. Dvojice pracovníků, Oisín Tomiczek a Aneta Čermáková, pracovala bez přestávky po dobu **8 hodin, 3 minut a 9 sekund**. Během této doby zvládli do 4 mm silného topolového dřeva vyvrtat celkem **4 608 otvorů** pro zavěšení vánočních ozdob.

Na regulérnost celého procesu na místě dohlížel komisař z pelhřimovské **Agentury Dobrý den**, která v České republice zastřešuje oblast rekordů. Po skončení akce byl výkon oficiálně potvrzen a certifikován jako nový český rekord v kategorii: „*Nejdelší nepřetržitý provoz vrtačky napájené trakčním akumulátorem plug-in hybridního terénního pick-upu*“.

Energie na rozdávání

Nejpůsobivějším aspektem rekordu však nebyla jen samotná délka vrtání, ale především zůstatková kapacita vozu. Ranger Plug-in Hybrid je vybaven trakčním akumulátorem s využitelnou kapacitou 11,8 kWh.

- Po ukončení více než osmihodinového maratonu zůstalo v akumulátoru stále **68 % energie**.
- Během celého pokusu nedošlo k jedinému výpadku systému palubních zásuvek.
- Spalovací motor, který v případě potřeby funguje jako generátor, se ani jednou nenastartoval – celý rekord proběhl čistě a bez emisí.

Z naměřených hodnot vyplývá, že při identické zátěži by Ranger dokázal pohánět vrtačku nepřetržitě přibližně **24 hodin**.

Oceněný lídr trhu

Tento úspěch podtrhuje technologickou vyspělost modelu, který si dlouhodobě drží pozici **nejprodávanějšího pick-upu na evropském trhu**. Kombinace užitných vlastností, jízdního komfortu a inovativních řešení, jako je právě systém Pro Power Onboard, vynesla Rangeru také mezinárodní uznání v podobě titulu **IPUA (International Pick-up Award) pro roky 2026/2027**.

Ford Ranger Plug-in Hybrid tak dokazuje, že elektrifikace v segmentu užitkových vozů neznamena kompromisy, ale naopak přináší nové možnosti využití v místech, kde není dostupná elektrická síť.

https://www.fordmedia.cz/pressreleases/nezastavitelny-pracant-ford-ranger-plug-in-hybrid-vytvoril-oficialni-cesky-rekord-v-nepretrzitem-napajeni-naradi-3420395?utm_content=current_news